



Foto:František Vrbecký

## **Ajznbony (pražská otázka nádražně-železniční) tichý večer o halasících vlacích na závěr výstavního projektu „Tichá pole cestou z práce“**

**29. ledna 2014, 19:30, Galerie školská 28, vstup dobrovolný**

Velká Praha čítá dnes nejméně 4 tucty velkých a malých nádraží, přecladišť, zastávek a síť desítek kilometrů trati. Železnici zblízka i zdáli zaslechnete v každé pražské čtvrti, jedoucí vlak je vedle helikoptéry a letadla nejhlasiťejším strojem a po kolejích míří do centra a z centra denně přibližně 100 000 cestujících. Rozsah hudebního rejstříku ČD a.s. a Správy železniční dopravní cesty (SŽDC) začíná u romanticky klouzavých árií brzd posunovaných vagonů a sahá až po death-metallový virbl lokomotivy na železničním most.

Radiologická impro-interpretace jízdních řádů pražského ajznbonu obsahuje koláž: numerologické zaříkávání, logistiku roztodivných přestupů a dávno zmeškaných spojů, mizející ozvěny krocejů nočních čekáren a nelibých podchodů, mučivé skřípání brzdících souprav na peronech, klikání kol na výhybkách, klinkání strážního zvonku u závor, šepot a supot parních i hluboké dunění diesl lokomotiv, echo drážních amplionových povelů přeřadovacích zón, perkuse nárazníků na vlečkách, smyčce a žestě koles skřípajících v kloněných zatačkách, nory a ponory tunelů, vachtrovskou posunčinou návěstí nádraží Bubny, largo Negrelliho viaduktu a synkopy semmerinku pod Dívčími hrady.

Krajiny pražských pražců a viaduktů po kolejišti mezi nákladovým nádražím Strašnice a Žižkov, tratí libeňskou a modřanskou, Bubny a Bubenčí, Vysočany a Strašnice, Veleslavín a Vršovice, Dejvice a Hrdlořezy.

**V pořadu zní (archivní i čerstvé) terení nahrávky Slávka Kwi, Michala Kindernaye, Udo Nolla, Miloše Vojtěchovského, Petera Cusacka, Jaroslava Kořána a dalších.**

Předčítání z jízdních řádů PID (pražské integrované dopravy) Ondřej Vavrečka, Robert Palkovič, Miloš Vojtěchovský a další. Hudební doprovod: Petr Vrba  
délka cca 40 min video: cesta tunelem pod zvonařkou a pražský semmering.  
zvuky Prahy <http://www.sonicity.cz>